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11 knnacc
1. Pemnre HEpaBEeHCTBO

x(x +1)(x +2)(x +3) <48.

2. Haiigure miomaab HanOOJIbIIErO
MPSIMOYTOJIbHUKA, KOTOPBI MOKHO BIIU-
caTh B IPaBUJIbHBII TPEYTOJIbHUK CO CTO-
pOHOIT a.

3. Pemmite ypaBHenue

\/x2 -4x +4 :a—\/x2 +6x +9-

4. Pemute cuctemy ypaBHeHUI

2sinx + (0,0402 + 1,20) cos% =c +8§,

sinx + 20005% = 21

5. CropoHa paBHOCTOPOHHETO Tpey-
roJbHUKAa paBHa a. Ha BbicoTe 3TOrO
TPEYTOJbHUKA MOCTPOEH HOBBI PAaBHO-
cTOpOHHMIT TpeyroibHUK. Ha BbicoTe
HOBOT'O TPEYTOJIbHIKA IIOCTPOEH ellle O/[1H
PaBHOCTOPOHHUI TPEYTOJBHUK U T.[. JI0
6ecxoneynoctu. Haiimure cymmy mepu-
METPOB M CyMMYy ILIONIAJieil BCeX aTuX
TPEYTrOJIbHUKOB.

TecToBOe BCTynUTeNbHOE
3apaHue no pusuke

Ipoepamma «Cs

8 knacc

1. Ha pucynke 1 n3o6pa’xeHbl yeTbipe
TeJla OJHON M TOW »Ke Macchl. Ha Tena 2
u 4 ToCTaBJIeHbI TUPH, TeJa 3 U 4 1moMe-
1eHbl Ha KaTKu. [Ipr paBHOMEPHOM /IBU-
JKEHUU KAKOTO W3 TeJI M0 TOPU30HTAJb-
HO¥1 TIOBEPXHOCTH CUJIA TPEHUST HAOOJIb-
mas?

2. Teno A maccoit 40 T coeluHUIN C
TesoM B mMaccoit 80 T 1 o6beMoM 40 cm®.
O0a Tesa BMeCTe IOMECTHJIN B U3MEPU-

OTBETbBI, YKA3SAHNIA,
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Puc. 1.

TEeJbHBIN IIMJIMHAP ¢ Bozoi. [Ipn mosnom
TOTPY)KEHNN B BOJY TeJa BBITECHUJIH
140 cm® Bogpl. OmnpejenuTe ILIOTHOCTD
Tena A.

3. Ilomanp 6OJBIIOrO TOPIIHS THI-
paBsmmyeckoro mpecca 1000 cm? | Masoro
2 em?. Kakast cuma JeiictByer Ha 60JIb-
HIOH MTOPIIEHbD, eCJIN MaJIbIi HCIBITHIBAET
netictBue cubl 200 H? Tpenne ne yum-
TBHIBATh.

4. TloueMy 1IpM OTKPBIBAaHMM KPaHA B
Tpy6ke (puc.2), m3 KOTOpOil OTKavaH
BO3/IyX, oOpasyercsi BOJsIHOM (poHTaH?

3. Kakyio pa6ory Hy>KHO COBEPILIUTD,
4yTOGBI TIepeMecTuTh Tpy3 Maccoii 100 kr

M

Puc. 2

Ha PACCTOSHME 2 M 10 COBEPIIEHHO IJ1a/1-
KOl TOPU30HTAJIbHOU MTOBEPXHOCTH?

6. Pe3snHOBDII map HAAy/ M BO3LYXOM
u 3aBs3a/i. Kak m3MeHnurcst o6beM mapa
U JlaBJeHue BHYTPH HETO IIPU IOBbIIIE-
HUU aTMOCHEPHOTO /1aBJIeHUs ?

9 knacc

1. YesnoBek GeXUT IO aCKajgaTopy. B
nepsblit pas on Hacuuran n, = 50 cryne-
Heil, BO BTOPOIi pa3, ABUTasiCh B TOM e
HAIIPaBJIEHIH CO CKOPOCTBIO BTPOe GOJIb-
meii, on Hacuutan n, = 75 cryneHeil.
CKOJIBKO CTyHeHell oH HacuuTas Obl Ha
HETO/BIKHOM 9CKaJaTope?

2. ITepByIO MOJIOBUHY ITYTH TOE3JL 1IeJT
co cKopocThio B n = 1,5 pasa 6oJibliieit,
4yeM BTOPYIO 1OJIOBUHY 11yTH, CpenHsis
CKOPOCTb T0€3/]a Ha BCEM IIyTH paBHA
O = 43,2 KM/U‘I. KaKOB}ﬂ CKOpOCTH
1oe3/la Ha 1epBOil U BTOPOI TTOJIOBUHAX
mytu?

3. B kese3HOM KaJlOpUMETpPE Maccoit
m = 0,1 kr nmaxogurca m, = 0,5 kr
BoAbl 1pu Temneparype t, = 15 °C. B
KaJopuMeTp 6pPOCcaioT CBUHEIl M aJIOMU-
Huii obmeil Maccoit m, = 0,15 r u Tem-
nepatypoii t, = 100 °C. B pesynbrare
TeMIIepaTypa BOJIbl TIOJAHUMAETCS /10 ¢ =
=17 °C. Omnpezesnte Macchl CBUHIA 1
AJIIOMUHUS. YJelbHast TeNJI0eMKOCTb
cBunna ¢, = 125,7 Tlx/(kr [K), amo-
munns ¢, = 836 Jix/(xr [K), skenesa
¢;= 460 Ik /(xr [K).

4. Borumcanre conmpoTuBJIeHE TPOBO-
JIOYHOTO Ky6a, K IPOTHBOIOJOXKHBIM
BEPIIUHAM KOTOPOTO MOJAHO HAIpsiKe-
Hue. ConpoTuBJ/IeHNs BceX pebep oiHa-
KOBBI U paBHbl R = 1 OM.

! 3adauu no Gusuxe oas 10 u 11 Kraccos
MOKHO NOJYUUMb NO NOUMeE, NPUCIAS 3A6-
Ky 6 aopec wxonv «<ABAHIAP/]».

PEIMEHNA

«KeoHD AN MnaaLLIMXLLIKOSIbHUKOB

3apgayn

(Cn. «Ksanms No4)

1. Tax 6b1Tb He MOkeT. 113 ycI0BUS 321241 CJIeyeT, 9TO BCeX 160K
(KenThIX, 3eJIEHBIX U KPACHBIX) 60JIbIIe, ueM Beex 160K (11epBoro,
BTOPOTO H TpeThero copra). [IpotuBopeune.

2. Iloctpoum tpeyrombuuk AGH takoii, uto AH = BG = BC, un
npoBejieM apaJutesbao DE u napannenbao GH npsMbie 13 BepIIUH
B u C; nycts onn iepecekaiores B touke F (puc.1). Torna ADAE =
= ABGF = ACEF = AHAG, raxk uto AEFG — napaJienorpamMm,
BFC — pasnocroponunii Tpeyroabank, [JMFN = 60°. +2 + .
O6osznaunm JEFM = OGFN = a, torna UFEA = OFGA
OEFG = UOEAG

=60° + 2a./[xsa cymmbl yriaos napajiienorpamma AEFG nmeeM

= UOEFN = OGFM = 60° + a;

a = 20°.CuemoBaTesIbHO,

UBAC=
= OEAG = 100°.

2%0° +0+60° +20 ﬁ: 360°

3. Uucsno X — 1enoe, mo-
CKOJIbKY CyMMa dHceJa B
KayK/I0i CTPOKe TaOJIHIIbI
— nenoe yucao. O6osHa-
UMM ATy CyMMy uepe3 H
S. Torma cymma Bcex 4u-
cen B Tabauie pasHa 1 +
+ 8 + X = 35,
orkyna 36 + X =38, caenoBatenpho, X geaurcs na 3. Ilycrp X = 3k,
rae k — nesoe, torga S = 12 + k. Ilycre a, b — aBa uncia, crosime
B oxHoil cTpoke ¢ X. Umeem 3k +a+b =12+ k, umu 2k +a + b=

Puc. 1



